



29 мая 2019 года ребята из объединения "Легоконструирование" Артем А. и Артем К. представили свой проект "А-2" в Открытом творческом конкурсе по робототехнике в рамках творческого образовательного проекта "Атомная энергия - наш друг" в г. Советске. Для конкурса ребята разработали макет устройства перемещения людей с ОВЗ с причала на яхту с помощью конструктора "My Robot time". Курировала проект руководитель объединения Пегий Светлана Юрьевна. Ребята достойно показали себя на конкурсе и были приглашены на награждение, которое состоится 10-15 июля в городе Балтийске.

Огромную благодарность Детско-юношеский центр выражает родителям ребят, которые помогли в организации детей!



